



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы

Старорусским межрайонным следственным отделом завершена проверка, проводимая по публикациям средств массовой информации, заявлениям граждан, материалам, представленным прокуратурой Парфинского района, по фактам невыплаты заработной платы работникам ОАО «Парфинский фанерный комбинат». В ходе проверки изымалась бухгалтерская документация, документация о финансовой деятельности предприятия, по поручению следователя специалистами комитета по экономике Администрации Новгородской области проводилась ревизия финансово-хозяйственной деятельности предприятия. 18 июня 2009 г. получены достаточные основания, свидетельствующие о совершении руководством ОАО «Парфинский фанерный комбинат» уголовного преступления. Как установлено следователями, генеральный директор ОАО «Парфинский фанерный комбинат», являясь лицом, на которого возложена обязанность по своевременному начислению и выплате заработной платы работникам предприятия, в период с декабря 2008 г. по 01 марта 2009 г., т.е. свыше двух месяцев, действуя из корыстной или иной личной заинтересованности, не выплачивал работникам предприятия заработную плату. При этом на счетах ОАО «Парфинский фанерный комбинат» в указанное время имелись денежные средства, которые могли быть направлены на выплату заработной платы, однако расходовались на другие нужды (на повышение квалификации, выплату страховых взносов, участие в семинарах, оплату услуг связи, ГСМ, командировки и др.). Своевременно не получали заработную плату свыше 1 тысячи работников комбината. Задолженность по невыплаченной заработной плате составила более 35 миллионов рублей. Уголовное дело возбуждено по ч.1 ст.145.1 УК РФ – невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем организации из корыстной или иной личной заинтересованности. Расследование уголовного дела поручено Старорусскому межрайонному следственному отделу и находится на личном контроле руководителя Следственного управления по Новгородской области Карасёва К.А.

18 Июня 2009

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/765743>